



Listopad, listopad, lísteček mi na dlaň spadl....

Listopad ve školní družině byl plný různých zajímavých činností a aktivit.

Začátek měsíce patřil tématům Památka všech zesnulých - lidově Dušičky a Halloweenu. Povídali jsme si o našich tradicích a vysvětlili jsme si rozdíly mezi svátky. Četli, tvořili, hráli společenské a stolní hry.

V pátek 8.listopadu na školním hřišti proběhla akce Drakiáda. Počasí bylo jako na objednávku – sluníčko a slabý vítr. Skvělá zábava s draky zaplnila celé odpoledne.

Byli jsme velice zvědaví, jestli nám svatý Martin přiveze sních. Nepřivezl ale malé sněžení jsme pozorovali o něco později. Svátek sv. Martina jsme si připomněli povídkami, básničkami, pranostikami, sledováním legendy o sv. Martinovi, hádankami a tvořivými činnostmi.

Vystřiženému koníkovi jsme zhotovili modrobílou hřívu z krepového papíru a ozdobili ho vločkami. Pro žáky 2.– 4.ročníků byla v přízemí školy připravena hra – bojovka O svätém Martinovi. Starší žáci opravovali dřevěné podkovičky kladívkem a špendlíky. Žáci 3. oddělení zkusili upéct s paní vychovatelkou svatomartinské rohlíčky.

Když počasí dovoluje, chodíme pravidelně ven – na školní hřiště nebo do lesoparku Štěpánka. Krásná procházka a pozorování přírody kolem řeky. Tam děti s paní vychovatelkou Oli Šimonovou a Lídou Baarovou nosí zvířátkům pamlsky – kaštany, žaludy a oříšky.

V jednotlivých odděleních probíhají další činnosti a aktivity. Třeba v 5.oddělení děti připravily loutky a hrály divadélko pod vedením paní vychovatelky Magdy Šelembekové. V 3. oddělení družiny žáci s paní vychovatelkou Lili Mařažovou přijali výzvu Rozvesel podzim života. Připravili krásné vystoupení pro seniory z domova důchodců ale bohužel návštěva nedopadla. A tak besídku předvedli pro ostatní žáky z jiných oddělení družiny. Vytvořili krásná přáníčka pro svoje prarodiče a osobně je předali. Z foto paní vychovatelka vytvořila nádhernou prezentaci, kterou zhlédli na konci měsíce při hodnocení činnosti. Paní vychovatelka Dáša Pažoutová pracovala a stále pracuje se svými svěřenci v keramické dílně a připravuje výrobky na vánoční téma.

Čas hrozně rychle utíká, proto v družině začala příprava vánočních výrobků, přáníček a dárečků.

Jak se nám vedlo v družině během listopadu, podívejte se do fotogalerie.

Za ŠD Lili Mařažová

